



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО
У ОБРЕНОВЦУ
ПШ број 1/15
15.1.2015. године
ОБРЕНОВАЦ
ДС

ЦЕНТАР ЗА ИСТРАЖИВАЧКО НОВИНАРСТВО



БЕОГРАД
Улица Ресавска број 28

Поводом вашег захтева за достављање информација обавештавам Вас следеће:

- Основно јавно тужилаштво у Обреновцу је формирало предмете који се односе на евентуалне злоупотребе у поступку доделе државне помоћи ради отклањања штете на породичним стамбеним објектима настале услед елементарне непогоде – поплаве у мају 2014. године, а на основу извештаја Градске општине Обреновац који су достављани непосредно овом тужилаштву или преко Полицијске станице Обреновац, као и на основу кривичних пријава Канцеларије Владе РС за помоћ и обнову поплавлених подручја, те на основу пријава грађана и анонимних пријава.

- Извештаји и кривичне пријаве су поднети због сумње да су у одређеном броју поступака доделе државне помоћи подносиоци захтева и сведоци у управном поступку дали нетачне податке од значаја за доношење одлуке о додели државне помоћи.

- Ово тужилаштво је до данас на основу извештаја ГО Обреновац формирало 179 предмета, те је након извршених провера у тим предметима до сада покренуло поступак предузимања одређених доказних радњи против 83 лица. Поред тога, Канцеларија Владе РС за помоћ и обнову поплавлених подручја је овом тужилаштву поднела кривичне пријаве против 47 лица и у тим предметима се врше провере навода кривичних пријава. Имајући у виду напред изнето пред овим тужилаштвом се тренутно воде предистражни поступци и поступци предузимања одређених доказних радњи против 130 осумњичених због постојања основа сумње да су у поступку доделе државне помоћи извршили кривична дела за која се гоњење предузима по службеној дужности.

- Провера навода кривичне пријаве врши се предузимањем оперативних или доказних радњи у зависности од фазе у којој се поступак налази и од чињеница чије је утврђивање неопходно у сваком појединачном предмету. У досадашњем раду у највећем броју предмета било је спорно да ли је подносилац захтева стално и свакодневно становао у оштећеном или срушеном објекту пре поплава, те да ли су наведени објекти имали стамбену или другу функцију. Чињенице становања и намене објекта најчешће се доказују исказима лица која имају релевантна сазнања, на основу података из евиденције непокрстности, рачуна за утрошену електричну енергију, воду, комуналне

услуге и слично, проверама на терену, увидом у записнике о евиденцији штете на објектима и покретним стварима у тим објектима. Посебно истичемо да се ове чињенице могу доказивати и свим другим доказним средствима предвиђеним Законом о кривичном поступку.

Напомињемо да тужилаштво у сваком конкретном случају утврђује постојање не само објективних, него и субјективних обележја кривичног дела на страни учиниоца, па се одлуке о покретању или непокретању кривичног поступка доносе на основу свестране оцене свих доказа изведених у току поступка.

ВФ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА



Данијела Синђелић

Данијела Синђелић

WWW.CINS.RS